11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2010 10:19:45

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 14.12.2010 14:50:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196175/answer/196219




He scHo onucanue. X0poIlIo IOABUXKHEIE HE MOTYT OBITH C KoneOaTelbHBIM ABUKeHUueM. Ymu Brl
HeIPaBUIbHO ITepenrcalny Ui HeKaueCTBeHHOE ONMMCaHKue MO3ULIAN CIIEPMOTPaMMEBL.



